



九江举行2021年领导干部党章党规党纪教育培训

永葆忠诚干净担当政治品格 奋力开创高质量发展新局面

珠江时报讯(记者/何万里 通讯员/刘颖君)9月15日,九江镇举办2021年领导干部党章党规党纪教育培训班,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和关于全面从严治党重要论述精神,教育引导党员领导干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,永葆忠诚干净担当的政治品格,奋力开创新时代九江高质量发展新局面,争取早日建成南海区城乡融合发展先行区。

九江镇党委书记徐永强出

席开班式并讲话,区纪委监委毛永袖作专题辅导报告,九江镇委副书记罗淮东传达上级党章党规党纪培训班精神。

会议表示,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和关于全面从严治党重要论述精神,锤炼忠诚干净担当的政治品格。一要强化理论武装,学习贯彻总书记思想,不断地提高解决实际问题的能力,推动总书记思想落地生根,结出丰硕成果。二要做到“两个维护”,旗帜鲜明讲政治,坚决防止偏离“两个维护”

的错误言行。三要保持清正廉洁,心存纪律守底线,自觉接受人大监督、审计监督、群众监督等各方面监督。四要严格修身治家,传承优良家风,筑牢反腐倡廉的家庭防线,以纯正家风涵养清朗党风政风社风。

会议强调,要深化作风建设,以过硬作风为建设南海区城乡融合发展先行区提供坚强保障,要坚持问题导向,靶向整治机关作风顽疾,树立正确导向,大力弘扬求真务实作风,强化服务意识,构

建亲清新型政商关系,强化责任担当,推动改革发展任务落地落实。

“镇委第四次党代会提出了‘全速建设南海区城乡融合发展先行区,在推动南海高质量发展进程中勇担使命、勇当尖兵’的目标,各级党组织和党员干部要在贯彻镇委工作部署中积极担当。”徐永强表示,各级党组织和党员干部要在推进疫情防控、制造业数字化智能化转型发展、村级工业园升级改造、人居环境整治、交通大会战、社会治理现代化

等中心工作中,拿出敢打硬仗、敢啃硬骨头的魄力和勇气,迎难而上、寻求突破。

会议强调,全镇各级党组织要切实扛起主体责任,坚定落实全面从严治党,充分地发挥综合治理的效能。一要坚持严的主基调,坚定不移正风肃纪反腐。二要加强“一把手”和领导班子监督,精准约束“关键少数”。三要聚焦重点领域和关键环节,做深做实做细监督。四要加强警示教育,涵养廉洁文化,筑牢干部思想防线。

九江镇开展安全生产大检查

落实主体责任 强化安全保障

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/关燕萍)9月17日,九江镇党委书记徐永强,镇党委委员、副镇长邓伟航带领检查组,到海寿码头、农贸市场、在建工地、厂企等场所开展节前安全生产大检查,督促相关单位落实安全生产主体责任,确保人民生命财产安全。中秋期间,九江镇安全生产形势平稳有序。

在海寿码头,检查组了解该码头的消防设施、渡轮人员配置、应急预案措施等工作。海寿村党委书记、村委会主任区发洪介绍,海寿码头有船工34人,每条渡轮配置5名船工,节前已进行安全培训和应急演练。“节假日期间,渡轮时间调整为15分钟一班次,方便村民和游客出行。”区发洪还透露,在镇党委、镇政府的支持下,新的渡轮已进入生产阶段,预计不久后将投入使用,替换旧渡轮,市民游客过渡海寿岛安全性将进一步提高。



检查组到洛浦市场检查防疫工作。

珠江时报记者/钟梓泓 摄

检查组提醒,节假日期间,村委会要疏通周边交通工作,做好人车分流,提前劝导大车不登岛,避免不必要的交通安全隐患。同时,相关部门要安

排人员值守,确保遇到突发事件能第一时间处理。

“最近一次做核酸是什么时候?”在洛浦市场,检查组重点检查防疫工作,在蔬菜档口、

冻品档口,检查组仔细检查档主的粤康码,了解到档主每周进行两次核酸检测,认为该项防疫工作要持续下去,同时要求市场加强对其他档主核酸检

测抽样工作,“市场档主每天接触很多人,要重点关注他们的防疫工作,定期对他们进行核酸抽样检查。”

洛浦市场相关负责人表示,接下来将按照检查组的工作意见,落实档主的核酸抽样检查,进一步落实防疫工作。

随后,检查组还对九江镇初级中学在建宿舍楼、九江酒厂生产车间等进行检查,督促相关单位将各项安全生产工作落实到位,常抓不懈,千万不可掉以轻心,对安全设施设备要经常检查,并及时保养维护,同时加强员工安全警示教育,开展应急演练,提高安全防范意识,确保中秋期间安全生产。

徐永强表示,安全工作无小事,各相关部门必须保持常抓不懈、时刻警惕的工作状态,加强协作与防范意识,加大排查力度,把安全隐患消灭在萌芽状态,扎实做好安全生产工作。

“新闻速览”

镇域高质量发展500强 九江排第47

近日,《2021中国镇域高质量发展报告》发布。报告依据城镇体系发展要求,从经济实力、人口吸纳能力以及要素配置能力这三方面,对镇域经济综合实力进行评价。南海区6个镇进入百强,其中狮山排榜首、里水排第9、大沥排第14、西樵排第27、九江排第47、丹灶排第58,在全国超2万个建制镇中脱颖而出。

企业自行拆除 违建物约3000平方米

9月初,经净堤工作小组和属地社区的教育、劝导,镇内4处存在违法违建物侵占河岸问题的业主,自觉落实拆除清理工作。4处违建物主要以钢结构加铁皮搭建为主。拆除工作在九江镇河长办的监督下,由业主自行落实,共拆除违法违建厂房约3000平方米,车棚一处约100平方米,早餐店500平方米,整理河岸共800米。

18间企业 被临时封停

近日,九江镇消防办联合应急办、生态监管所、综合行政执法办(查处)、西桥社区开展专项检查执法行动,对西桥社区3栋高层建筑共计18间企业进行了临时封停。

交警对环卫工人 开展安全培训

9月16日下午,九江交警来到九江江景公司,对该公司约90名环卫工人进行交通安全培训。民警播放了辖区发生涉及环卫工人的交通违法和交通事故典型案例的警示片,通过身边一个个典型案例,警醒环卫工人要切实提高交通安全意识,注意自身安全防范。

整理/珠江时报记者 朱明非

齐齐“洗刷刷” 九江更美丽

C02

九江百村 篮球赛落幕

C03

把月饼做成 营养餐

C04

南海区妇联在九江寻找好执委

珠江时报讯(记者/朱明非 通讯员/卢淑娴 摄影报道)有这样一群人,她们是带头建设幸福社区的“娘子军”,是家庭邻里矛盾的调解员……她们是妇联执委。

为更好地发挥基层妇联执委的领头雁作用,引导和激励广大妇联执委积极履职,南海区妇联聚焦基层一线妇联执委,开展寻找“百名好执委”活动。9月17日下午,南海区寻找基层妇联“百名好执委”最后一场评审活动在九江镇顺利开展。南海区妇联主席张敏、南海区妇联副主席麦剑塔等参加本次评审,听取了九江镇23位

推荐执委故事。

会上,九江镇妇联副主席陈伟钟带头介绍了镇妇联推荐的执委的履职故事。随后,各村居妇联主席对社区所属的“百名好执委”推荐人进行了事迹介绍。此次推荐活动,既是对优秀妇联执委的寻找与展示,也是对基层妇联主席讲好妇联故事能力的锻炼。

张敏听完推荐执委故事后,对推荐执委事迹给予了高度评价。她表示,本次评审活动既对执委立足基层为民办实事的事迹有了真实的了解与呈现,同时对基层妇联主席总结提炼亮点、讲好妇联故事能力



活动介绍了九江镇妇联推荐的执委的履职故事。

进行了锻炼,为进一步打造团结、战斗力强的基层妇联执委团队起到很好的促进作用。同

时,希望通过活动让妇联主席在开展工作中学会建团队、带团队,在活动中将视野投放在

社会中形形色色的积极巾帼力量,将这些力量转变成妇联工作乃至党建发展的力量。

活动还开展了《坚守初心,担当使命,当好人民的勤务员》的党史学习教育宣讲课,让在场妇女干部更加明确新时代妇女工作的重要意义和工作使命。

接下来,九江镇妇联将继续发扬组织优势,在激发基层妇联组织活力,提升执委队伍能力,进一步强化妇联组织政治引领力、组织凝聚力、工作影响力和群众服务力上下功夫,引导和激励广大妇联执委积极履职,出色完成各项工作任务。